



Hrišćanski centar **DobraVest** je društvo za podsticaj širenja Evanđelja i promociju Biblije, i biblijskog obrazovanja hrišćanskih vrednosti.

Sebe pre svega vidimo kao Hristovu novozavetnu crkvu, po Bibliji, Hristova Crkva je rođena u Novom zavetu.

DobraVest se sastoji iz pokajanih i nanovorđenih sledbenika Isusa Hrista, (Evanđelje po Mateju 28:18-10), koji su se u jednom momentu našli na istom mestu - ovde u dijaspori.

Dolazimo iz različitih krajeva, nacija i kultura bivše Jugoslavije, ali i švajcaraca i drugih nacija koji žive i rade, ili studiraju u Švajcarskoj. Sada zajedno koračamo istim putem, fokusirani na "veđni život" i veđne vrednosti Svetog pisma.

Onaj u koga verujemo i koga sledimo na tom putu je Gospod Isus Hrist.

On je centralni predmet naše vere i života, sveta žrtva kroz koju smo se pomirili s Bogom.

Objavljivanje (Evanđelja) DobreVesti i Radosne vesti o Njemu je naše životno opredelenje.

Kao deo sveopšte Hristove crkve i društva pozvanih iz raznih- zanimanja, nacija, kultura i vera - mi smo tu da bi govorili o Spasitelju i Gospodu Isusu Hristu i približili ljudima poruku Svetog pisma kao jedinu savršenu i verodostojnu Božiju Ređ.

Bogosluženje i ostale aktivnosti su pre svega na srpskom jeziku, sa prevodom na **nemađki** jezik.

ZAJEDNO

Zajedno sa sliđnim crkvenim zajednicama (crkvenim opštinama) i projektima iz okruženja i

celog sveta ?inimo jedan jedinstveni evan?eoski pokret današnjice koji širom sveta broji više od

800 miliona ?lanova a koji je u stalnom porastu, ?iji je trag, manje ili više uo?ljiv, može da se

prati unazad kroz istoriju crkve - sve do njegovih po?etaka – na stranicama Biblije.

Začetnik i Učitelj naše veroispovesti je sam Gospod Isus Hrist, Apostoli Petar i Pavle i ostali

heroji vere.

PRAVNO

Hrišćanski centar "DobraVest" je neprofitno hrišćansko udruženje građana, ozvaničen kod

nadležnog Organa u Opštini, 5400 Baden. Ima svoj STATUT po švajcarskom zakonu Art. 60ff.

Osnivači: Hrišćanski Centr **DobraVest** su, braćni par (misionari) : Nikola i Lili Mijatov-Meister

U našem regionu Baden-Wettingen u Kanton AG, član smo: EABW (Evangelische Allianz

Baden-Wettingen), koju sačinjavaju sve evanđeoske crkve i Reformierte Kirche u regionu i

široj Švajcarske, i širom sveta.

Klikni



[Klikni ovdje da saznate više o našem projektu](#) (Matej

28:19-20)

Više o razlogu i
donaciji klikni sliku.

DOBRA VEST U SVAKU KU?U

Svesni ?injenice da „DobruVest“, o svom spasenju mnogi ne?e na druga?iji na?in

?uti a željni da sa što više ljudi podelimo ono što imamo, odlu?ili smo da svoje

postojanje i poruku obznanimo i na ovaj način, preko Interneta. Od 2005-e godine

"DobraVest" je prisutna i deluje kako u svojoj misijskoj lokalnoj zajednici, tako i na

internetu, gde posebno nailazi na dobar prijem. dobraviest.ch

PRAVE VREDNOSTI

Svaka dobra promena u društvu počinje od pojedinca: ako se pojedinac promeni nabolje,

nabolje se menja i celokupno društvo. U tom pravcu, posla je mnogo, a radnika je malo!

DobraVest: je za podsticaj hristolikog razvoja društva, deluje s ciljem da pod sveobuhvatni razvoj društva u celini ali i njegovih pojedinih segmenata - kao što su položaj mladih, porodice, pripadnika različitih zanimanja i drugih socijalnih grupacija i kategorija - putem promovisanja vrednosti Hristovog Evanđelja.

Pre svega, radi se o hristolikom projektu namenjenom za našu dijasporu - koi je centriran na vrednostima i principima Svetog pisma, a **ne** religiji. Najuzvišenija poruka Pisma svetu je Božija ljubav prema svetu! Dokaz: (Sveto Evanđelje po Jovanu 3. glava, stih 16 i 17).

NAŠA MISIJA JE

da svetu objavimo i objasnimo istinu - KO JE ISUS - i da mu kažemo: „Jedino preko Isusa Hrista možemo biti spaseni i da upoznamo Boga i doživimo njegovu ljubav“ (Sveto Evan. po Jovanu 3:16-17).

PREPOZNAJ VREME

Živimo u vremenu u kome je sistem vrednosti poljuljan a osnovni temelji društva narušeni, pa je zalaganje za implementaciju vrednosti poput dobrote, istine, vrednovanja svakog ljudskog bića, vere, ljubavi, praštanje, poštenja, miroljubivosti...kao vrlina bez kojih nema zdravog i stabilnog društva, neophodno. Sve su to vrednosti koje su zapisane u Svetom pismu, i koje hitno trebaju da se praktično primenjuju kod svakog pojedinca, ali i zajednice i celog društva.

ZNAĐENJE IMENA

Ređ Evanđelje (Euangelion) vuđe koren iz starog Grčkog jezika i znađi „DobraVest“ - može se tumađiti i kao „Radosna vest“, ili pobedniđka poruka. Ona u opštem smislu te ređi obuhvata potpuno svoju svrhu i cilj. Za apostola Pavla „DobraVest“ (Euangelion) je više nego poruka i proklamacija! Ona je snaga Božija, koja se kroz objavu svetu transformiše u iscelenje i spasenje naroda.

Upravo iz tog duhovnog svetla pažljivo je odabran tj. 1985 godine rođen naš naziv Hrišđanski centar „DobraVest“.

INICIJATIVA

Nađalost, sve je veđe prisustvo zla, narkomanije, side, netrpljivosti i nasilja, depresije, razliđitih problema u porodici, korupcije... Problemi su tako veliki da veđe duđe vreme nadležne ustanove - škole, visokoškolske ustanove i ostale relevantne institucije - ne mogu same da se izbore s njima.

Zato je potrebna integacija i inicijativa i edukacija celokupnog društva. Verujte u imenu, Gospoda Isusa Hrista pobjeda je moguđa!

I Vi ste pozvani na saradnju, blagoslov i slobodu! Dođite i slobodno zavirite u Vaš centar DobraVest.

Vrata su uvek otvorena. Kafa, đaj Vas uvek od srca đeka - Dobro došli! Kađite dalje!

RAD SA MLADIMA

Koji ovde predstavljaju buduće nosioce naše dijaspore i društva, stavljamo akcenat na izgrađivanje karakternih osobina pojedinca, važnost životnog fokusa na pravim biblijskim vrednostima, iz toga odlike poslovnog i duhovnog vođe sa integritetom u i praktične veštine vođstva.

STRUŽNI RAD SA PORODICOM

Podstičemo negovanje zdravog braka i dobrih porodičnih odnosa kroz radionice, grupe podrške, savetovanište, seminare za bračne parove.

RODITELJI I DECA

Ako trebate stručnu pedagošku pomoć i savet za vaše dete u formi integracije u školi, ili podrške u nekom od nastavnih predmeta u školi - Primer: nemački, engleski, francuski, matematika, muzičko obrazovanje, instrumenti: gitara, ili drugi, rado ćemo vam pomoći da dođete do cilja - Gratis! Zahvaljujemo našem članstvu u "Evangelioskoj alijansi" Baden-Wettingen, ova podrška je omogućena.

Deca su u našem srcu Božiji dar! Da bi roditelji i deca mogli u blagoslovu prisustvovati na bogoslužju. Za decu je po godištim predviđena veronauka uz kreativan program.

Roditelji mogu po svojoj želji da zajedno sa svojim detetom učestvuju u programu. Nakon bogoslužja ili drugih aktivnosti, sledi druženje svih roditelja i dece – uz slatkiše, sok i druga pića. Dobro došli!

POSLOVNI LJUDI

Takođe, jedan od naših **projekata usmeren je ka poslovnim ljudima** s ciljem da se podstakne poslovanje sa integritetom i ovladavanje veštinama koje su neophodne za kvalitetno poslovanje u Švajcarskoj.

SVOJ CELOKUPNI RAD SPROVODIMO KROZ

Bogoslužja svake nedelje od 10:30h, organizovanjem zajedničkih molitvi, biblijskih seminara, grupa za biblijsku diskusiju, kurseva, izleta. Uskoro u planu su letnji kampovi, višednevne ekshkurzije, sportski i muzički, multimedijalni i drugi kulturni manifestacija (koncerti, biblijskih filmskih projekcija, debatnih i drugih klubova).

STRUŽNU

- - Savetodavnu pomoć mladima, odraslima i porodicama
- - Preventivnu edukaciju mladih u srednjim školama (Reproduktivno zdravlje; prevencija side i abortusa i razni oblici zavisnosti: droga, nikotin, kockanje i kladionice, pornografija, video-igrice)
- - Različit medijska izdanja, kao sto su: Biblija, knjige o Evanđelju, duhovne brošure, muzički cd i filmovi, multimedijalne prezentacije...

Kod nas su jednostavno svi dobro došli, bez obzira na nacionalnost, kulturu,

veroispovest i socijalno stanje. U koliko mislite da Vam možemo pomoći, pozovite nas ili

nas posetite ili pišite putem maila.

Vaš iskren prijatelj „DobraVest“ iz Badena